

汇聚爱心 传递真情

华阳房产中秋走进菏泽市儿童福利院

一年一度的中秋节即将来临之际,菏泽华阳房产董事张丽、总经理王文丰以及公司中层代表一行来到菏泽市儿童福利院进行了慰问探望。

菏泽市社会福利院院长肖培贤到场爱心人士介绍了儿童福利院的情况,政府领导和社会各界对福利院的关怀与帮助,并分享了福利院孩子、老师的感人故事以及福利院未来的发展规划。“这里的孩子绝大多数都有不同程度的先天性疾病或缺陷,在这里工作,需要付出常人难以想象的艰辛与耐心。在常人看来一个普通的动作,他们可能需要重复上百遍都不一定能完成,孩子每取得

一个突破我们的老师都非常受鼓舞。同时,在工作中,我们也发现每个孩子身上都有闪光点,甚至在某些方面还有非常突出的优势”,肖院长向与会爱心人士介绍。当听到已有不少孩子成功融入社会,有的还进入了菏泽一中等重点学校学习并取得了优异成绩,爱心人士们欢欣鼓舞。

随后,爱心人士一行参观了福利院教室。小朋友们还为叔叔阿姨们献上了一场精彩的非洲鼓表演,引来了爱心人士的阵阵掌声。每到一教室,孩子们都非常礼貌、热情的打招呼。看看福利院管理得井井有条,孩子们一丝不苟地进行学

习、康复训练,华阳董事张丽向福利院老师们的艰辛付出表示了由衷的敬意。

据华阳综合部经理宋成鹤介绍,菏泽华阳房产每年都要组织员工前来,一年两次看望市福利院的儿童,已经成为菏泽华阳房产的惯例。同时每年都要举行贫困大学生资助、孤寡老人关爱、社区捡拾垃圾、安全交通指挥、贫困家庭资助等多个公益活动。

“公司献爱心的同时,也是对员工的一次责任教育。关注弱势群体,践行一个企业公民的社会责任是我们华阳房产的义务。我们华阳每年都要做很多公益活动,今



后还会做更多这样的活动。我们愿与社会爱心人士一道,共同致力社会公益事业

的长足发展”,华阳房产总经理王文丰表示。(齐鲁晚报·齐鲁壹点 郭继波)

牡丹区实验小学北校区开学典礼举行



9月8日上午8时许,在全国第35个教师节即将来临之际,菏泽市牡丹区实验小学北校区迎来盛大开学!

牡丹区实验小学校长王振中、副校长郭涛、东盛集团董事长陈依东以及众多教师、学生家长等出席了开学典礼,标志着牡丹区实验小学北校区开启了新的征程。牡丹区实验小学校长王振中与一年级新生家长进行了

面对面交流并就学校的办学理念、教学特色、发展规划、家校共育等方面向家长们做了详细的解说。副校长郭涛就学校建设情况、内部配套设施方面向家长们做了简要讲解。

牡丹区实验小学北校区,作为牡丹区实验小学分校,是东盛集团为解决业主子女上学难问题新建的一所高标准规范化小学。学校位于东翼国际项

目片区内,占地约50亩,建筑面积3.7万㎡,总投资5320万元。学校按照全国统一标准、建有教学楼、实验楼、办公楼、多功能办公厅及运动场、篮球场等运动配套设施,可容纳1-6年级共48个教学班约2700名学生就读。虽然部分教学楼、篮球场仍在建设中,但一年级8个教学班内的正常教学活动已经得到了保证。

承担国企责任 共筑美好生活

绿地城爱心进社区活动圆满收官



9月5日,中秋将至,菏泽绿地城“情满佳节,关爱社区共建美好生活”活动圆满收官。菏泽绿地城项目组相关领导和工作人员先后到孔楼社区、石堂社区、闫庄社区进行爱心走访,将与最广大老百姓生活最密切相关的米、面、油送到居民手中,以实际行动践行国企责任,兑现“绿地,让生活更美好”的庄严承诺。

上午11时许,绿地城爱心车队缓缓走进社区,并将米、面、油等礼品集中放在居委会,希望居民们能够过上上一个团圆祥和的中秋

佳节。“绿地集团作为从上海一步一脚印成长起来的全球开发企业,时刻不忘肩扛的社会责任。值此中秋佳节到来之际为大家送来礼品,希望大家的生活都能向美好进发,日子过得越来越红火!”绿地集团菏泽城市公司副总经理付祖明说。

绿地集团一直秉承品牌的责任与担当,多年来一直致力于公益事业发展,承担社会责任,心系中国最广大地区的普通群众,帮助他们一同建立美好生活,用实际行动履行社会责任。

浅议如何应对影响统计数据质量的几个问题

成武县党集镇卫生健康办公室 刘守福

随着市场经济的迅速发展,统计数据作为经济社会发展的晴雨表,越来越受到各方面的关注,统计数据是人们认识、了解社会的重要渠道,是制定各种政治、决策的重要科学依据。因此,提高统计数据质量是统计工作的中心任务,是统计事业改革和建设的最终目标。那么如何应对影响统计数据质量的问题呢?现从以下几个方面作粗浅的分析:

一、影响统计数据质量的因素

1、统计法制意识淡薄。一方面有些单位或个人对统计工作不够重视,甚至不了解统计,统计法律意识淡薄。主要表现在企业领导或个体经营者不了解《统计法》,特别是企业领导认识不到统计工作的重要性,所从事统计的人员基本上是由会计人员兼职,只知道《统计法》的存在,具体内容并不了解;另一方面作为填报单位的主要负责人和其统计人员依法统计意识淡薄,对所填报的报表不认真按照统计制度执行,有时报表随意性较大,不规范,更有迟报和瞒报统计

报表的现象。

2、统计考核体系不完善。当前的考核评价体系大部分是以统计数据为主要考核依据。考核是对一个地方经济社会发展的评价,同时也是对领导政绩的体现。近年来,各级各类的工作考核,也在一定程度上发挥着积极的作用,但也存在不少问题,如某些领导为拿到好名次,就出现了互相攀比现象,为达到目的想尽一切办法,对这些问题解决不好,会挫伤那些实事求是的人的积极性,从而也会使这些人加入到弄虚作假的行列中,这样统计数据失真的现象更加严重,造成的后果更不可想象。

3、源头数据质量得不到保障。统计数据的源头在基层,基层统计面临重重困难,首先是统计队伍稳定难。乡镇统计人员行政上隶属乡镇党委政府领导,业务上接受上级统计部门的指导。乡镇政府多数根据自身工作的需要,在统计人员的调配上具有很大的随意性,并没有考虑统计工作的连续性。其次乡镇统计缺乏保障机制,统计任务完成

难。因上级统计部门只具有布置统计工作任务和业务指导的职能,却无力支配统计人员工作时间,乡镇统计人员需要在完成乡镇党委政府交办的其他非统计工作的前提下,才能挤时间甚至利用晚上等休息时间去完成统计业务。这样用在统计工作上面的时间难以得到有效保障,导致不少统计任务不能保质保量的按时完成,基本上使统计工作疲于应付阶段。

二、提高统计数据质量的建议

1、加强统计法律法规宣传力度,增强统计法制意识。首先,加强统计法制宣传教育,利用报纸、广播、网络等多种形式广泛宣传《统计法》和《统计违法违纪行为处分规定》,使统计法制意识深入人心,从而增强社会各界的统计法制观念,使人人懂法、守法。特别是查处弄虚作假骗取政绩的统计违法行为。其次,加大统计案件查处力度,有法必依、执法必严、违法必究,保障统计环境的纯洁健康,真正杜绝虚报、瞒报、伪造、篡改统计资料,阻挠统计执法检查等统计违法行

为的发生。

2、加大统计建设投入,改善统计环境。一方面,要加大资金投入,改善基层统计组织的工作条件。基层是统计数据的源头,是统计工作的基础,统计数据的绝大部分来自基层,统计调查对象又分布在基层。因此,源头数据的正确与否直接关系到统计数据质量。而当前作为统计数据源头的乡镇统计部门,工作条件简陋,微机先进统计设施的普及率和应用率偏低,因此,必须加大对基层统计机构、统计人员、统计工作的支持力度,在资金、人力、技术、办公条件等方面给予帮助和倾斜,确保基层统计工作正常运转。另一方面,要提高基层统计人员的素质,统计人员是统计工作的具体承担者,而提高统计人员的素质是做好统计工作的重要前提,一名合格的统计人员不仅要具备娴熟的业务知识,更要兼备良好的职业道德。上级统计部门应采取定期培训等各种办法不断提高基层统计人员的业务素质,使其

熟练掌握统计调查、统计整理、统计分析技能以及计算机应用技术,并做到培训教育经常化、制度化、规范化,不断提高统计人员的业务水平。

3、完善统计考核评价体系,加快统计管理体制改革的步伐。一方面,要建立科学的考核评价体系,逐步淡化考核工作或建立一种科学合理、客观公正的考核体系,以引导各级领导树立正确的政绩观,不要单纯用“数据”论“英雄”,从而提高统计数据受干扰能力,推进各项工作的顺利开展。另一方面,改变上级统计部门只具有布置统计工作任务和业务指导的职能,无力支配统计人员工作时间的局面,就必须在统计体制的建立上下功夫,建立垂直管理的统计体制,着力建设统一的统计基础平台,大力地推行统计网上直报,使基层统计人员真正从统计事务中解脱出来,切实履行好统计管理和监督职能,形成对政府负责、对公众负责的强势统计,才能提高统计数据的质量。